@ Na obrazku vidis rovnobéznik ABCD.

A

a) Cervenou a zelenou pastelkou obtahni
dvojice jeho rovnobéznych stran.

b) Modrou a zlutou pastelkou v ném vyznac
dvojice shodnych vnitfnich thlu.

¢) Narysuj jeho thlopficky a vyznac stred
soumérnosti S.

d) Zmér s presnosti na mm délky stran
rovnobézniku ABCD a vypocitej jeho obvod:
a= 58 mm b= 30 mm

2-(a+b)

2-(584+30)=2-88=176 mm
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Obsah rovnobézniku
8, Oznat stra ny rovnobéznika a zmér jejich délky,

sestroj a zméf vysky rovnobézniki.
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a= 50 mm b= 30 mm
v,= 24 mm v, = 40 mm

vy= 22 mm



